

狠抓5个不动摇，乘势而上再突破

太白湖新区综合绩效考核总结会议暨攻坚二季度动员会议召开

5月12日，太白湖新区召开全区综合绩效考核总结会议暨攻坚二季度动员会议，总结2023年度市对太白湖新区综合绩效考核和全区综合绩效考核工作情况，安排部署2024年综合绩效考核及二季度攻坚冲刺工作。区党委书记钟强出席会议并讲话，区党委副书记、管委会主任刘昭立主持会议。

会上，通报了2023年度综合绩效考核情况，宣读了有关决定，通报了全区一季度经济

运行、招商引资等重点工作情况；6个部门单位作了典型发言，11个部门单位作了书面表态发言。

钟强指出，去年以来，全区上下团结一心，聚力攻坚，展现出了“高点定位、高位推动”的工作标准。但是，新区一些工作与发展的需求和群众的期待相比，还有一定差距。全区上下要正确对待、分析原因、加油快干，以更加饱满的激情、更加有力的举措、更加务实的作风，全

力全速攻坚二季度、冲刺双超半。

钟强要求，各级各单位和广大干部职工要集中精力抓落实、抓推进，在各领域各环节大干快上、比学赶超，坚决打好“翻身仗”，主要抓好“5个不动摇”：一要高点定位，坚持事争一流不动摇。二要研究工作，坚持精准发力不动摇。三要苦干实干，坚持大抓发展不动摇。四要践行宗旨，坚持服务民生不动摇。五要守牢底线，坚持稳中求进不动

摇。

钟强强调，干部队伍是新区事业发展的最坚强保障，奖惩分明是调动积极性的最有力手段。各级领导干部要从严从实带队伍管干部，进一步加大关心关爱干部力度，全面加大督查督促、干部调研和追责问责力度，用鲜明的导向促进干事创业、引领干事创业。

刘昭立要求，全区各级各部门要迅速传达贯彻会议精神，坚定必胜信心，切实将思

想、行动凝聚到区党工委、管委会工作部署上来，推动区党工委、管委会各项工作部署落到实处、见到实效。要聚焦短板弱项，全面复盘总结，对标先进找差距，对照问题查不足，针对性制定提升措施，推动全区工作整体跃升。要狠抓攻坚突破，全力争先进位，增强时间观念、拼抢意识，开足马力抢进度，争分夺秒补短板，确保上半年实现“双过半”。

(通讯员 骆青)

体教融合

济宁体育中心逐渐打破以场地出租为主的单一经营模式，通过引入高端赛事、建设青少年培训体系、举办车展和演唱会等措施，推进体育场馆多元化运营，探索出了一条城市体育场馆发展的新路子，过去十年累计接待健身市民500万人次，通过市场化运营创新，成功打造成为济宁乃至鲁西南地区的体育文化新高地，为城市的文化体育事业发展注入了新的活力。

邓超 王浩然 摄



一周速读

人人讲安全，个个会应急

济宁市2024年防灾减灾宣传周在新区启动

5月11日，济宁市2024年防灾减灾宣传周启动仪式暨济宁市地震应急疏散演练在太白湖新区举行。市减灾委副主任、市应急局党委书记、局长赵才文出席并宣布济宁市2024年防灾减灾宣传周正式启动。

党工委副书记、管委会主任刘昭立指出，太白湖新区坚持人民至上、生命至上，聚焦预防和应对自然灾害，保障群众生命安全，加强应急救援演练，开展防灾知识宣传，提升基层防灾能力，有效维护了人

民群众的生命财产安全。下一步，太白湖新区将以这次活动为契机，进一步加大人防、物防、技防投入力度，持续加强防灾减灾综合能力建设，全力保障经济发展与社会和谐稳定，为全市防灾减灾工作贡献积极的力量。

启动仪式上，与会领导宣读济宁市2024年防震减灾科普讲解大赛获奖名单，并为获奖单位颁奖。全体人员参加了防灾减灾签名活动。

会上观摩了太白湖新区城

市综合体地震应急疏散演练和消防救援实战演练，观看了太白湖新区参赛作品展示和济宁学院附属中学太白湖校区防灾减灾工作宣传片。活动现场设置了展板区、装备队伍展示区和应急逃生演习帐篷，通过悬挂条幅、发放宣传资料、设立咨询台等多种形式，广泛宣传防灾减灾知识，着力提升基层防灾避险能力，营造出“人人讲安全 个个会应急”的浓厚氛围。

(通讯员 刘德铭)

◎5月8日，北京枣庄企业商会会长张志禹一行来访太白湖新区对接楼宇项目合作进程，市一级巡视员陈颖带队陪同考察，并调研太白湖新区楼宇载体及楼宇项目合作情况，区党委书记钟强，区党委委员、管委会副主任李建中，区属部门、国企主要负责同志参加活动。

◎5月9日，济宁市委常委、宣传部部长董冰来太白湖新区调研方特复兴之路项目。区党委书记钟强，区领导孟昭峰、马磊陪同，区属相关部门主要负责同志参加。

◎5月9日至11日，区党委书记钟强带队赴北京开展招商引资考察活动，区党委委员、管委会副主任李建中，区经济发展局主要负责同志参加活动。



济宁太白湖新区官方微信



济宁太白湖新区政务网



扫码看数字报